

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Туризмознавство»**  
**галузі знань 24 «Сфера обслуговування»**  
**спеціальність 242 «Туризм»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**в Харківській державній академії культури**

Освітньо-професійна програма «Туризмознавство», що рецензується, розроблена на основі стандарту вищої освіти спеціальності 242 «Туризм» МОН України та пропозицій здобувачів вищої освіти, випускників, роботодавців, академічної спільноти та інших стейкхолдерів. Програма відповідає тенденціям розвитку спеціальності та ринку праці в сфері туризму. Програмні результати навчання зорієнтовані на формування знань, умінь та навичок туристичної діяльності.

Метою програми є формування загальних і фахових компетентностей для успішного здійснення професійної діяльності у сфері рекреації і туризму в підготовці висококваліфікованих фахівців. Програма враховує сучасні тенденції розвитку туристичної галузі та націлена на високий конкурентний рівень. До реалізації програми залучені провідні фахівці та професіонали-практики.

Логічна послідовність освітніх компонент передбачає динамічне, інтегративне та інтерактивне навчання, дозволяє всебічно вивчити специфіку здійснення туристичної діяльності та обслуговування туристів. Освітні компоненти програми орієнтовані на актуальні напрями, в рамках яких можлива подальша професійна та наукова кар'єра здобувача.

До переваг освітньо-професійної програми можна віднести галузевий та регіональний контексти в формуванні цілей та програмних результатів, врахування досвіду аналогічних вітчизняних та іноземних програм, щодо академічної мобільності, виконання в активному дослідницькому середовищі, оновлення вибіркового освітніх компонент відповідно до потреб ринку, вивчення іноземної мови, викладання частини освітніх компонент англійською мовою, значний обсяг практичного навчання та залучення до розробки різних туристських проєктів.

Освітньо-професійна програма в повній мірі відповідає першому (бакалаврському) рівню вищої освіти і може бути рекомендована до використання для підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування».

Директор департаменту культури і туризму  
Харківської обласної державної адміністрації



Людмила ТЕРЕЩЕНКО